

机才途经乌克兰?

港人 乘客中有百余名艾滋病专家 俄罗斯



乘客来自多个国家
(部分乘客国籍)

| | |
|------|-------|
| 154名 | 荷兰人 |
| 27名 | 澳大利亚人 |
| 23名 | 马来西亚人 |
| 23名 | 美国人 |
| 11名 | 印尼人 |
| 9名 | 英国人 |
| 4名 | 德国人 |
| 4名 | 比利时人 |
| 3名 | 菲律宾人 |
| 3名 | 加拿大人 |
| 1名 | 中国香港人 |

▶ 遇难 MH17 乘客约百人为艾滋病专家

澳大利亚《悉尼先驱晨报》18日报道,17日坠毁的马来西亚航空公司MH17航班298名乘客中,大约100人是艾滋病研究专家、公共卫生工作者和关注艾滋病问题的积极分子,准备前往墨尔本参加第20届国际艾滋病大会,其中包括国际艾滋病协会前主席琼普·兰格及多名世界卫生组织员工。

《澳大利亚人报》说,遇难乘客中108人为与会人员及其家属。

另外,一名持香港护照的男子乘坐了17日坠毁的马航MH17航班。经记者确认,这名男子为鹿特丹一家名叫“东方之珠”的中餐馆老板。其妻子持马来西亚护照,与他在同一架飞机上。

▶ 原因 马航客机途经乌克兰为省油?

英国《每日邮报》17日说,马来西亚航空公司MH17航班在乌克兰东部坠毁时所经过的空域并非管制区,但多家航空运营商曾获提醒,那片空域可能有危险。只是,多家航空运营商仍继续采用这条航线,因为这样飞路程较短,对航空公

司而言更省钱。

英国航空专家诺曼·尚克斯说:“这是条繁忙的航线,曾有关于航班避开那片特殊区域的建议。但是,像其他多家航空运营商那样,马航继续采用这条航线,因为这条线路较短,那意味着使用较少航空燃料。”

▶ 影响 国际航班避飞乌克兰空域

多家航空运营商次日宣布,国际航班将避飞乌克兰空域。中国民用航空局已要求国内所有飞

越乌克兰的航班绕飞,避开事发空域。现阶段,国内航空公司每周共有28个往返航班飞越这条航线。

▶ 反应 为调查坠机事件 乌政府与民间武装协商停火

为保证调查,乌克兰政府与民间武装正就在乌东部地区实行人道主义停火问题

毁的马航客机残骸的安全、保证国际调查组织到达坠机地点、保证运出遇难者、寻找客机黑匣子以及宣布人道主义停火。

本报综合新华社电、《北京晚报》、《法制晚报》

源自瑞士的国际眼部理疗美容直营店正式落户中原



专业美眼 落户郑州
瑞士潘德法生化科技集团、亚洲皮肤抗衰老研究中心、都市女报、中国美容时尚报、当代女报
国际专业眼部理疗美容品牌 共同祝贺诺美荟个性化美眼定制服务项目落户郑州

五日三次

眼纹眼袋黑眼圈 轻松搞定

瑞士品牌 崇尚自然

位于瑞士莱茵河畔的瑞士潘德法,是世界生物有机美容领域的国际化集团公司。致力于倡导用绿色有机美容化妆品服务大众。

国际认证 安全保障

瑞士潘德法生化科技集团国际部为更好地服务亚洲,在中国香港创办了亚洲皮肤抗衰老研究中心,基于绿色、安全、高效的美容理念,打造了诺美荟国际眼部理疗美容连锁机构。拥有欧盟CE认证及潘德法集团多项专利的诺美荟连锁机构,是瑞士潘德法亚洲唯一授权分支机构。



潘德法集团多项专利的诺美荟连锁机构,是瑞士潘德法亚洲唯一授权的分支机构。

来到亚洲 呵护女性

诺美荟国际眼部理疗美容连锁通过精细化无创伤的个性化美眼定制方案,全面解决亚洲女性眼纹、眼袋、黑眼圈等眼部衰老问题。诺美荟来到我市,必将给我市带来国际化美眼全新感受!



一站搞定
眼纹 眼袋 黑眼圈
体验价 **199**
仅限50名

5日打造靓眼女人 欢迎乘坐美眼头班车

五日三次 1次 2次 3次 消眼纹 祛眼袋 除黑眼圈 面部提升 一站搞定
轻松搞定 好转 见效 祛除 不手术 不介入 无风险 无痛苦 享受美眼 超值体验

特惠 **199** 欢迎乘坐诺美荟定制美眼头班车 仅限50名
优惠期间仅需199元 1对1 到场嘉宾均可由凡字博士团队核心专家制定1对1提供个性化美眼计划
可享受原价2680元体验套餐

美眼热线:400-856-8366

360国贸旗舰店: 花园路与农业路口招银大厦1210室 电话: 0371-87512309
金城国贸店: 紫荆山路与商城路口金城国贸1013室 电话: 0371-63331708
曼哈顿店: 金水路与未来路口曼哈顿3号楼1单元1001室 电话: 0371-55952135

零风险 祛眼纹 消眼袋 祛除黑眼圈 见证时光逆转奇迹!

不手术 不介入 不麻醉 五日三次 轻松完成



神了, 眼纹消失!

真的不敢相信这是真的, 这么深的三道眼角纹, 真的没有了, 诺美荟真是太神奇了!



信了, 黑眼圈消失!

都说诺美荟1周就能消除熊猫眼, 我还不相信, 这次信了, 才几天这黑眼圈就消失的无影无踪!



服了, 眼袋平复!

你看你看, 眼袋消失了, 不开刀, 不受罪, 说没有就没有了, 诺美荟我是服了!

不开刀 免除伤害女性的宝贵元气, 更没有手术风险。

不麻醉 不伤害女性娇嫩的肌肤, 不会破坏细胞及神经末梢。

不打针 不伤害女性的眼部组织, 无药物排斥风险。

不介入 不破坏女性的眼部肌肤, 更没有异物残留伤害。